

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

МЛАДЕНОВАЦ, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ
БРОЈ 1361

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ МЛАДЕНОВАЦ

Поштовани грађани,

Српска Радикална Странка може и хоће да се суочи са свим проблемима Младеновца, на задовољство грађана.

Кандидати Српске Радикалне Странке за општинске одборнике обилазили су своје изборне јединице, и разговарали са грађанима о њиховим проблемима. Највећи проблеми који тиште наше грађане је канализација. Наши кандидати обећавају да ће урадити:

- Канализациону мрежу у насељу Мали пролаз, која ће ићи целом дужином Кајмакчаланске улице до прикључка у насељу Баташево
- Канализациону мрежу у Карађорђевој улици (ромски део насеља)
- Канализациону мрежу у приградском насељу село Младеновац (где уопште не постоји урађена мрежа)
- Улици Паје Јовановић
- Хајдук Вељковој улици

Наши суграђани имају проблема и са водом, кандидати СРС за општинске одборнике обећавају да ће урадити водоводну мрежу у:

- Приградском насељу Међулужје
- Приградском насељу Рајковац
- Моравској улици
- Улици Раше Милосављевића
- Насељу Мали Пролаз
- Карађорђевој улици

Српски Радикали неће дозволити да грађани у 21 век уђу без изграђене комуналне инфраструктуре.

Кандидати Српске Радикалне Странке залагаће се за асфалтирање и поправку улица у граду и приградским насељима.

За реконструкцију уличне расвете на нивоу целе општине.

Уклонимо све дивље депоније на територији општине.

Одборници СРС залагаће се за санацију објеката, основних и средњих школа. И тамо где буде потребе поправиће се кровови, санирати мокри чворови, окречиће се фасаде.

За сва села у нашој општини усагласићемо аутобуске линије са потребама њихових становника. Асфалтираћемо путеве према селима и урадити неопходне поправке путне мреже.

Грађани знају да Српски Радикали не дају празна обећања, да све што обећају у својим предизборним активностима одржаће и остварити доласком на власт.



Лекић Живадин - Дика, Народни посланик
Председник општинског одбора

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Општински одбор Српске Радикалне странке у Младеновцу је настао одмах по оснивању Српске Радикалне Странке већ почетком 1991. године. Од тада непрекидно ради, политички делује на територији Младеновца. Садашња ситуација у општини је веома лоша. Актуелна власт је дошла на ово место, захваљујући изборним правилима које форсирају коалиције. Они су на изборе изашли без икаквог програма, што се касније уочило.

Из њиховог досадашњег владања, које је препознатљиво у потпуној дезоријентацији, у погледу начина вођења општине, и њиховог незнања при покушајима решавања проблема грађана. Општинска власт је тотално искључила јавност, из било каквог увида у пословање општине. Све дозволе, које су грађанима неопходне издају се без јавних конкурса, системом веза и примања мита.

Снага Српске Радикалне Странке у општини Младеновац расте из дана у дан. Највећи успех СРС у нашој општини, забележен је на парламентарним и председничким изборима 1997. године, када добијамо републичког посланика у парламенту.

ПОШТОВАНИ МЛАДЕНОВЧАНИ!

Српска Радикална Странка је данас велика и снажна политичка партија која жели, хоће, може и уме да приђе проблемима Младеновца и да их решава са вама. Решавање проблема грађана је наш основни задатак и у вези с тим пред локалне изборе, пред вас износимо наш:

ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ Организација рада општинских служби

Увођење концепта општине као сервис грађана — Ми Српски радикали ћемо се трудити да уведемо концепт општине као сервис грађана, што би по нашем мишљењу довело да ефикаснијег рада општинских служби. Основни принцип је да се ниједан грађанин, не сме вратити кући необављеног посла у општини. Једини критеријум који ће важити у раду општинских служби је задовољан грађанин. У вези с тим ћемо снимити постојеће стање, и извршити све неопходне рационализације у административном пословању, поједноставити све процедуре како би се што брже и ефикасније обављали сви послови.

Став СРС је да ниједан радник општине не сме бити отпуштен. Од радника ћемо захтевати максимални темпо рада и максимално залагање. Забранићемо свако напуштање радног места у току радног времена.

Бићемо ригорозни код свих оправданих притужби грађана на лоше обављање послова. Такође ће мо да стимулишемо свако залагање на радном месту, повећавањем личних доходака запослених.

Један од наших највећих задатака биће да омогућимо грађанима директан приступ председнику општине. Тако што ћемо одредити термине за пријем грађана. Све странке које имају одброничке групе у СО ће добити сва средства која су им потребна за несметани рад укључујући и финансира. Општина ће се финансирати из пореза, административних и комуналних такси, накнада од заузећа јавних површина, од дела прихода јавних предузећа чији је оснивач општина и од наплате послова које општина обавља у име Републике Србије.

Урбанизам и грађевинско земљиште

СРС се залаже за либералну концепцију Младеновца. Слободне земљишне површине у општини Младеновац, које су власништво општине биће детаљним урбанистичким планом парцелисане и одређене као грађевинско земљиште за индивидуалну стамбену изградњу, као и за изградњу објеката мале привреде. Став СРС је да је потребно подстицати индивидуалну стамбену изградњу, и да је у

овој области посебно значајно укључити фактор јавности, тј. доделу парцела путем лиценцијације. Тамо где се изврши додела плацева, путем конкурса аутоматски ће се тим прикупљеним средствима, кренути у урбанистичко сређивање комунално опремање и изградњу комплетно елементарне инфраструктуре (улица, канализација, водовода, електро и телефонских инсталација).

Добар део парцела биће додељен бесплатно или по повлашћеним ценама, нашим суграђанима који немају решено стамбено питање, и који су лошег материјалног стања. Као једна од могућности да крену у решавање свог егзистенцијалног проблема.

НЕЛЕГАЛНА ГРАДЊА

СРС би се трудила да се у најкраћем року легализује све што се легализовати може. При том се мисле на бесправно подигнуте објекте. Да се констатује дали задовољавају одређене прописе. При том се мисли да дотични објекат није подигнут на туђим приватним парцелама, да не угрожава животе људи, функционисање јавних служби.

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР

Општина Младеновац располаже одређеним пословним простором. СРС ће преузимањем власти у општини, снимити постојеће стање укупног пословног простора који је у власништву општине, а затим кренути у сређивање ове области. До сада се овим простором нерационално располагало. Било је великих злоупотреба овог општинског ресурса. Основни циљ СРС по овом питању је стављање свих ресурса у функцију и максимално извлачење профита за општинску касу. Поспешивање конкуренције у овој области, издавање пословног простора, ће бити извршено по важећим ценама у оквиру законских могућности.

ПОСТАВЉАЊЕ ПРИВРЕМЕНИХ ОБЈЕКТА НА ЈАВНИМ ПОВРШИНАМА

У надлежности општине је и постављање објеката на јавним површинама, киоска, мањих монтажних објеката. Највише злоупотреба је било баш у ово области. Због необезбеђеног учешћа јавности у целом процесу при добијању дозвола од општине добијање оваквих дозвола постало је привилегија појединаца који су блиски општинским властима. То је постало главни извор корупције. Добијање таквог објекта не сме да буде привилегија појединца, и ниједан државни орган не сме ограничавати слободно обављање привредне делатности. Свако издавање дозволе за привремене објекте мора бити јавно на конкурс, који ће бити јавно објављен.

СРС сматра да шансу треба пружити свима, уз стварање здраве конкуренције која ће омогућити отварање нових радних места.

СТАМБЕНИ ФОНД

Све општине располажу стамбеним фондом са одређеним бројем стамбених јединица. СРС би евентуалним добијањем власти омогућила грађанима да те станове откупе, тако да ниједан стан неће остати у власништву општине. Извршићемо легализацију статуса станара, и кренути одмах у откуп. Једини услов за легализацију стана, је да је породица затечена да живи у том стану. Свим корисницима општинских станова који имају легализован статус станара, биће понуђена могућност да своје станове откупе по закону одређеним условима, тако дана д њима стекну право својине. У случају да у затеченом стану, нико није носилац стамбарског права упућивали би грађане да поднесу захтев за доделу тог стана, а затим би им општина по хитном поступку пружила могућност откупа. У оваквим случајевима стриктно ће се водити рачуна, да чланови домаћинства не поседују неку другу непокретност, како би искључили могућност малверзација. Оно што је битно нагласити је да нико затечен у стану власништву општине неће бити избачен на улицу.

У нашој општини захваљујући миту и корупцији, саграђени су у насељу „25 Мај“, станови на име доградње већ постојећих зграда. Међутим сада прети опасност утона зграде и угрожавање су-

седства, у смислу узимања струје и потпуно демолрање стана који се налази испод самог стана који се гради у улици Боже Дамјановића 49. Поучени овим искуством станари осталих зграда, не дају своје потписе за надоградњу њихових зграда.

Локални путеви и улице

Путна мрежа у општини је у веома лошем стању. Већина локалних путева и улица су неасфалтиране, а оне које то јесу пуне су ударних рупа. Доласком на власт СРС би кренула у асфалтирање следећих улица:

- Црквене од улице Милосава Влаића до Краља Петра I
- Улице у Карађорђевој насељу
- Улице у Малом Пролазу на Селтерс бањи према Међулужју
- Улице Филипа Кљајића
- Улице Моравске
- Асфалтирање прилаза Матичној чесми у насељу Баташево.

Такође је неопходно асфалтирати део улице Моме Стевановића која припада Баташеву и делу од спомен парка „Црквенац“ до касарне ВЈ. У овој улици грађани су сами насули камен, али то је недовољно за нормалан живот.

- Улице Ивана Долхара Васе и Милентија Милентића у МЗ Драпшин

У приградском насељу у В. Границама у споју улице **Н. Пашића** и Космајских партизана на опасној кривини, налази се мост само са једне (десне) стране урађен, док друга страна не само да нема мост, већ није ничим заштићена. СРС би довршила градњу тог моста, као и асфалтирање тротоара у поменутиим улицама. Такође ћемо асфалтирати:

- Улицу V Нову у В. Границама, која је посута само камењем
- Извршила би се поправка улице Космајских партизана која је главна саобраћајница у овој МЗ.

СРС би у општини поправила постојећу расвету на улици. Увели расвету у улици Црквеној од М. Влаића до Краља Петра I

Постављање расвете према диспанзеру болници за хроничне болести Младеновац страна према ЈКП.

Постављање расвете у Међулужју и Малом Пролазу.

Постављање лежећег полицајца код ОШ „Коста Ђукић“ у улици Краља Петра I 339.

Постављање лежећег полицајца у улици Боже Дамјановића на потезу Баташево — „25 Мај“ око школе ОШ „Душан Ђурђевић“.

Истовремено са сређивањем саобраћајница, при ступиће се увођењу реда у јавном превозу. Развијаћемо постојеће предузеће за превоз путника „Ласта“, али ћемо дозволити и приватним превозницима, да на јавном конкурс, добију право на превоз грађана на одређеним линијама. Ми хоћемо да наши грађани буду задовољни нарочито приградским превозом, а да би смо то обезбедили ригорозно ће се кажњавати, они који не извршавају усвојени ред вожње.

Водовод и канализација

СРС Младеновца ће се заложити да свако насеље и свака кућа у општини добију квалитетну, здраву пијаћу воду. Увели би водоводну мрежу у насељима:

- Карађорђева улица (ромски део насеља)
- Приградском насељу Рајковац
- Водоводну мрежу у улици Стевана Јаковљевић преко улице Паје Јовановић до Малог Пролаза за 80 домаћинстава, пост. контејнера, улична расвета
- Водоводну мрежу у Моравској улици, јер се стамовиштво водом снабдева са Матичне чесме
- Изградњу водоводне мреже у Међулужју, младеновачком приградском насељу
- Водоводна мрежа у улици Раће Милосављевић у приградском насељу село Младеновац

Помогли би смо завршетак регионалног водовода Макиш — Младеновац.

Постараћемо да се изгради канализациона мрежа у свим насељима где постоје технички услови, као у:

- Карађорђева улица (део ромског насеља), где је потпуно нерешен проблем канализације, иако је насеље стотинак метара удаљено од центра града
- Канализациону мрежу у приградском насељу село Младеновац
- Канализациону мрежу за насеље Мали пролаз на Селтерс бањи, која би ишла целом дужином Кајмакчаланске улице до прикључка у Баташеву.

Изградили би сливнике за одвод воде у улици Филипа Кљајића и Моравској, где грађани после јаких киша не могу да пролазе улицом.

ПИЈАЦЕ

СРС ће од скупштине града преузети сва овлашћења, која су законски могућа око преузимања пијачне управе за пијаце које се налазе на територији Младеновца. На нашој територији постоји Зелена пијаца, Бувља пијаца и Сточна пијаца.

— Бувљу пијацу би смо асфалтирали, бетонирали, поставили привремене монтажне објекте и те зге, за које би расписали конкурс и ангажовали људе који би се бринули о одржавању. Посебно се то односи на потез аутобуска-станица — тржни центар.

— Преуредили би смо сточну пијацу, асфалтирањем и ограђивањем места за трговину живом стоком. Обезбедили би смо преко ЈКП чишћење пијаце одмах по одласку продаваца.

Општинско земљиште ћемо јавном лицитацијом доделити заинтересованим правним и физичким лицима ради изградње мини пијаца, под условом да испуњавају све санитарно-техничке услове.

Информисање

СРС ће се залагати за приватизацију свих медија. Право на истинито потпуно и благовремено информисање, представља једно од основних права сваког грађанина. Помогла би повратак листа „Младеновачке Новине“ које ће се самофинансирати. Преко ових новина обезбедили смо јавност рада општинске власти и редовне финансијске извештаје оп основању општине. Новине би имале обавезу да једном годишње објави специјално издање, где би објавили: извештај стручних служби Младеновац, зараде запослених, списак уступљених парцела и додељених локација за привремене објекте. Део листа би се звао „Страначка хроника“. Све странке које имају своје одборнике у СО, пропорционални њиховом броју би се ту нашле са својим идејама.

Социјална функција општине

Скупштина општине Младеновац под кормилом Српских радикала, ће активно учествовати у акцијама за помоћ социјално најугроженијим становницима Младеновца, у виду додељивања једнократне помоћи. Пре свега овим акцијама била би обухваћена деца чији су родитељи лошег материјалног стања, деца инвалида и инвалида рата. Општина ће ут ом смислу организовати конкурс, на који ће моћи да се јаве сви они који имају регуларну пријаву боравка у општини Младеновац. Средства ће бити обезбеђена укидањем друштвених организација, аукцијама, спонзорством, донаторством, распродајом непотребне општинске покретне имовине.

Поред новчане помоћи, општина има у виду друге видове помоћи која би помогла нашим суграђанима. Ту се пре свега мисли на становнике самачког хотела „Петар Драпшин“ у улици Краља Петра I и роме из Карађорђевој улици. Општина би радила на стимулисању младих талената, тако што би из истог фонда награђивала одличне ученике и победнике на републичким и савезним такмичењима.

Здравствене установе

СРС ће обезбедити средства за санацију, опремање постојећих здравствених установа и отварање амбуланти у удаљеним насељима.

Потреба за отварање амбуланта је нарочито изражена у Међулужју. Ово приградско насеље је удаљено од града и његовим становницима је неопходна амбуланта. Продужиће се рад на две смене у сеоским амбулантама, та потреба је нарочито изражена у селима В. Иванча, Кораћица, В. Крсна.

Ангажоваћемо се у набавци додатних санитарских возила, као и друге квалитетне опреме, како би се нашим грађанима брже и адекватније пружала помоћ.

Школе и предшколске установе

Општинска власт под вођством СРС ће организовано и озбиљно решавати проблеме и побољшавати услове за рад ученика и професора. СРС би обезбедила средства донаторством и спонзорством, контактирала све школе и евидентирала постојеће проблеме. Систематски ћемо приступити решавању проблема: пре покривања, кречења, промене прозора, сређивањем фасада, набавком новог инвентара постављањем ограда, обезбедити саобраћајну сигурност деце у околини школе постављањем лежећих полицајаца. Помоћи ћемо код решавања стамбеног питања најугроженијим просветним радницима доделом бесплатних плацева за индивидуалну стамбену и изградњу.

Верске установе

СРС се увек залагала за верску толеранцију, тако ће се понашати и на локалном нивоу.

У општини Младеновац ћемо се заложити на додели бесплатног плаца за изградњу цркве у селу Пружатовац. У складу са финансиским могућностима обезбедићемо помоћ за одржавање манастира „Павловац“ у селу Кораћица.

СПОРТ

Врхунска спортска остварења било појединаца или екипе представља афирмацију и допринос опште укупном развоју наше општине а од појединца захтевају изузетне напоре и ангажовање.

Решење за клубове, спортске организације, самосталне спортске школе, установе које се баве рекреацијом и појединце спортисте јесте приватизација. Улагачи ће водити рачуна о уложеном капиталу, самостално ће одлучивати о клубској политици, а њихов опстанак зависиће искључиво од њихове способности да се докажу.

Преузимањем власти СРС би извршила увид у комплетно стање ЈП Спортско-рекреативни центар „25 Мај“ и приступила његовој приватизацији. Општина ће се старати о одржавању свих школских спортских објеката и финансираће изградњу и адаптацију спортских хала који служе грађанима за рекреацију и масовно бављење спортом.

Пољопривреда

СРС је свесна значаја пољопривреде и ревитализације наших села. Ми ћемо учинити све што је

у нашој надлежности да наша села поново оживе. Спојићемо асфалтним путевима села са општином, обезбедити редован превоз, побољшати здравствене услуге и приближити услове живота на селу животу у граду. Подижући услове живота на селу спречиће се миграција становништва из села према граду. Стратегију развоја пољопривреде и аграрног комплекса треба поставити да се задовоље домаћа потражња, обезбеђивање одговарајућих резерви основних пољопривредних производа како би се омогућила стабилност на домаћем тржишту и омогућавање раста извоза и то нарочито воћа из наших воћарских области Дубоне и Шепшина.

Аграрна политика се мора засновати на мерама које пре свега подразумевају стабилне услове привређивања, а у домену су економске политике. Те мере подразумевају неколико основних постулата које се морају реализовати што пре:

- приватизацију агроиндустријског комплекса
- остављање пуне слободе за развој задругарства, на бази приватно својинских односа
- увођење стимулативних мера које ће подстицати укрупњавање приватних посела и развој приватних пољопривредних газдинстава.

Екологија

Унапређење животне средине, побољшање њеног квалитета и нивоа заштите су један од циљева СРС.

СРС би посебну пажњу посветила зеленим површинама. Средствима из буџета и донаторством извршили би озелењавање парка испред СО у центру града, уређењем цветних аранжмана у парку. Сређивање зелених површина око обданишта „Драпчин“, обданишта „Брезе“, око појединих стамбених зграда. Уређење зеленила у насељу „25 Мај“, уређење зеленила око аутобуске и железничке станице. Озелењавањем дела споменика културе „Црквенац“ заштитна зона према пруги.

Уклонићемо дивље депоније, сенирати старе и одржавати активне.

Стараћемо да се обезбеде услови за унапређење подручја са природним лековитим својствима, као што је Селтерс бања. Обезбедићемо све неопходне предуслове да се на овом подручју успостави посебан режим заштите.

Гробља

Уређење гробља у граду припада ЈКП, али то је врло комплексно питање и СРС би пришла врло организовано и систематски. Младеновачко гробље се налази у насељу Баташево. Локација за ширење гробља иде паралелно са десном страном улице „Андрије Хабуш“. На гробљу би смо поставили контејнере, уредили пешачке стазе између парцела, увели више чесми за воду. Оградићемо сва постојећа гробља и урадити њихов катастар. Тражили би уређење гробља у свим селима наше општине, као и одређивање и плаћање човека који ће их одржавати. Око гробља биће урађене зелене површине.

МИ ДОЛАЗИМО

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, **Главни и одговорни уредник:** Синиша Аксентијевић, **Заменик главног и одговорног уредника:** Душан Весић, **Техничко уређење и прелом:** Драган Перић, **Издање приредио:** Душан Весић, **Фоторепортер:** Марко Поплашен, **Лектор:** Загорка Јоксимовић, **Председник издавачког савета:** др Ђорђе Николић, **Потпредседник издавачког савета:** Петар Димовић, **Штампа:** „Напредак“ - Сбреновац, тел. 011/8722-118, **Редакција прима пошту на адресу:** „Велика Србија“ Трг победе 3, 11080 Земун, **Рукописи се не враћају.**

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија“ сматра производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.